



Обращение следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан просит жителей республики помочь в раскрытии особо тяжкого преступления. 1 мая 2013 года перед дверью магазина «Интерскол», расположенного в г.Махачкала на ул. И.Казака, № 14 неустановленные лица заложили взрывное устройство неустановленного образца, которое привели в действие в 12 часов 23 минуты. В результате взрыва двое 10-летних мальчика от причиненных ранений скончались на месте. Еще двое мужчин с ранениями различной степени тяжести госпитализированы. Значительные повреждения причинены торговому центру и близлежащим зданиям. Следствием данное преступление квалифицировано как «убийство двух или более лиц, совершенное общеопасным способом», «незаконный оборот оружия», «незаконное изготовление оружия» и «умышленное повреждение чужого имущества общеопасным способом». Следственное управление просит откликнуться всех, кто обладает информацией по данному делу. Лицам, которым что-либо известно об обстоятельствах совершения данного преступления, просьба позвонить по телефону доверия следственного управления СК РФ по РД: (88722) 62-03-50 и 62-02-68, либо «02». Достойное вознаграждение гарантируется.

04 Мая 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/627353>